

# INIZIATIVA "GRUPPO DI CAMMMINO" INFORMATIVA AI SENSI DELL'ART. 13 DEL REGOLAMENTO UE 2016/679

In relazione all'adesione all'iniziativa "Gruppo di cammino" che promuove, l'A.S.L. AT tratta i dati personali dei partecipanti nel rispetto del principio di legalità, legittimità e trasparenza e fornisce ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 2016/679 le seguenti informazioni.

#### Titolare del trattamento dei dati

Il Titolare del trattamento dei dati è l'A.S.L. AT, in persona del legale rappresentante pro-tempore, con sede legale in Asti, Via Conte Verde, 125, Tel. 0141484400, e-mail: <a href="mailto:direzionegenerale@asl.at.it">direzionegenerale@asl.at.it</a>.

#### **Data Protection Officer**

Il Data Protection Officer (D.P.O.) in carica designato dall'A.S.L. AT è identificato sul sito web dell'Azienda nella sezione <Tutela dati personali>. In tale sezione sono anche pubblicati i dati di contatto del D.P.O., il cui indirizzo di posta elettronica è dpo@asl.at.it.

#### Tipologia di dati personali trattati

I dati personali trattati sono comuni (ad es. dati anagrafici) e particolari (ad es. relativi alla salute).

#### Finalità del trattamento dei dati

I dati personali sono trattatati per finalità di gestione dell'iniziativa "Gruppo di cammino" e in particolare per l'organizzazione del gruppo cammino, la verifica della partecipazione all'iniziativa, per finalità statistiche e di rendicontazione.

#### Base giuridica del trattamento dei dati personali

Il trattamento è necessario ex art. 6, c. 1, lett. e) del Regolamento UE n. 679/2016 per l'esecuzione di un compito di interesse pubblico o connesso all'esercizio di pubblici poteri di cui è investito il Titolare del trattamento ed ex art. 9, c. 2, lett. g) del Regolamento UE n. 679/2016 per motivi di interesse pubblico rilevante sulla base del diritto dell'Unione o degli Stati membri.

Viene chiesto il consenso al trattamento dei dati quale misura di garanzia.

# Origine dei dati personali e natura del conferimento dei dati personali

I dati personali sono acquisiti direttamente dagli interessati. La natura del conferimento dei dati è facoltativa ma è necessaria al fine di aderire all'iniziativa "Gruppo di cammino".

# Modalità di trattamento dei dati personali

I dati personali potranno essere trattati mediante strumenti cartacei o con l'ausilio di sistemi informatici, con logiche strettamente correlate alle finalità di trattamento e, comunque, in modo da garantire la riservatezza degli stessi mediante l'adozione delle idonee misure di sicurezza.

### Conservazione dei dati personali

I dati personali saranno conservati solo per il tempo necessario ai fini per cui sono raccolti, rispettando il principio di minimizzazione di cui all'art. 5, c.1, lett. c) del Regolamento UE n. 679/2016 nonché gli obblighi di legge cui è tenuto il Titolare.

Il Titolare fa in ogni caso riferimento ai tempi stabiliti nel Titolario di classificazione aziendale e nel massimario di scarto, che si intende nella presente informativa richiamato. Il massimario di scarto è pubblicato sul sito A.S.L. nella sezione "Tutela dati personali".

### Categorie di soggetti destinatari dei dati e ambito di diffusione e trasferimento extra UE

I dati personali non sono comunicati tranne che ai fini dell'assolvimento di obblighi di legge o per le finalità di cui alla presente informativa. I dati personali non sono diffusi e trasferiti verso paesi terzi.

# Diritti dell'interessato

Si possono esercitare i diritti di cui agli artt. 15-22 del Regolamento UE 2016/679, chiedendo l'accesso, la rettifica, la cancellazione, la limitazione del trattamento dei dati nei casi previsti dall'art. 18 del Regolamento UE 2016/679, ottenendo la portabilità dei dati nei casi previsti dall'art. 20 del Regolamento UE 2016/679, nonché proponendo reclamo all'autorità di controllo competente, o formulando una richiesta di opposizione al trattamento dei dati nella quale dare evidenza delle ragioni che giustifichino l'opposizione: il Titolare si riserva sempre di valutare l'istanza che non verrebbe accettata in caso di esistenza di motivi legittimi cogenti per procedere al trattamento che prevalgano sugli interessi, diritti e libertà degli interessati. Per esercitare i diritti di cui sopra si può inviare richiesta all'Ufficio Protocollo dell'A.S.L. AT in Via Conte Verde, 125, 14100 Asti, ovvero all'indirizzo e-mail protocollo@pec.asl.at.it, in conformità alla procedura di riscontro agli interessati pubblicata sul sito web dell'A.S.L AT nella sezione "Tutela dati personali".

Asti, 7 novembre 2022

1

Presidio Presidio Sanitario
Ospedaliero Territoriale
Cardinal Massaia S. Spirito
Corso Dante n. Piazza Garibaldi n.
202 – 14100 Asti 14 – 14049 Nizza
Tel. +39 M.to
0141.48.1111 Tel. +39 0141.7821



Via Conte Verde 125 – 14100 ASTI Casella Postale 130 Tel. +39 0141.48.1111 Fax +39 0141. 48.40.95 Pec: protocollo@pec.asl.at.it P.I / C.F. 01120620057